
対象者数 回収数 回収率 市内出身者 県内出身者 県外出身者

866名 278名 38名
(73.3%) (23.5%) (3.2%)

26名 67名 76名
(15.4%) (39.6%) (45.0%)

892名 345名 114名
(66.0%) (25.5%) (8.4%)

（高校）

H27 H29 H30 増減比較
(H30-H29)

62.3% 61.1% 61.8% 0.7%

32.9% 37.1% 37.4% 0.3%

設問3 7.5% 8.1% 6.3% ▲ 1.8%

（進学希望先の 57.6% 58.3% 57.7% ▲ 0.6%

学校所在地） 10.9% 10.3% 10.0% ▲ 0.3%

23.3% 22.3% 25.3% 3.0%

設問4 57.5% 50.5% 48.0% ▲ 2.5%

（就職希望先の 16.2% 17.2% 20.4% 3.2%

企業等所在地） 13.1% 20.7% 12.4% ▲ 8.3%

0.8% 0.2% 2.5% 2.3%

8.2% 10.1% 12.9% 2.8%

設問5 32.1% 28.0% 26.5% ▲ 1.5%

（本市への居住意向） 7.1% 6.0% 5.8% ▲ 0.2%

25.6% 24.8% 24.7% ▲ 0.1%

21.3% 27.1% 32.4% 5.3%

（大学）

H27 H29 H30 増減比較
(H30-H29)

2.3% 2.2% - -

91.5% 96.2% - -

設問3 0.0% 33.3% - -

（進学希望先の 0.0% 66.7% - -

学校所在地） 33.3% 0.0% - -

66.7% 0.0% - -

設問4 12.8% 4.7% 10.7% 6.0%

（就職希望先の 27.4% 36.4% 34.9% ▲ 1.5%

企業等所在地） 17.9% 16.3% 11.2% ▲ 5.1%

24.8% 22.5% 23.7% 1.2%

17.1% 18.6% 16.0% ▲ 2.6%

設問6 12.5% 6.0% 8.9% 2.9%

（本市への居住意向） 0.8% 0.0% - -

8.6% 8.2% 5.3% ▲ 2.9%

58.6% 65.7% 76.3% 10.6%

区　　分

90.3%1,351名1,496名

66.8%169名253名

合　　計

大 学 生

高 校 生 95.1%1,182名1,243名

別の場所に住みたい

東北地方

県内他市町村

仙台市内

石巻市内

石巻市内

設問2

就職等で一旦離れてもいつかは
住みたい

進学で一旦離れても就職時に戻
りたい

石巻市に住みたい

その他国内

その他国内

東北地方

県内他市町村

石巻市内

就職希望者

進学希望者
設問2

就職希望者

項　　目

項　　目

学生向け意識・希望調査結果（概要）

進学希望者

別の場所に住みたい

進学、就職で一旦離れてもいつ
かは戻りたい

進学で一旦離れても就職時に戻
りたい

石巻市に住みたい

その他国内

東北地方

県内他市町村

仙台市内

石巻市内

その他国内

東北地方

県内他市町村


